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EXERCICE N°1          (7points) 

 

Pour chacune des réponses proposées, une seule est juste. Choisir la bonne réponse 

1. La forme développée de l’expression 𝐸 = (𝑥 − 1)2(2𝑥 + 3) est :                                                                  (1,5𝑝𝑡) 

a.  𝐸 = 2𝑥3 − 𝑥2 − 4𝑥 + 3              b.    𝐸 = 4𝑥3 − 𝑥2 + 5𝑥 + 3         c.     𝐸 = 2𝑥3 + 𝑥2 − 4𝑥 − 6 

2. La forme factorisée de l’expression 𝐹 = (2𝑥 − 1)(3𝑥 + 1) − (2𝑥 − 1)(𝑥 − 4) est :                                    (1,5𝑝𝑡) 

a. 𝐹 = (2𝑥 − 1)(4𝑥 + 2)                 b.    𝐹 = (2𝑥 − 1)(2𝑥 − 2)           c.    𝐹 = (2𝑥 − 1)(2𝑥 + 5) 

3. Soit 𝐴 = (
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                                                                                                                                           (1,5𝑝𝑡) 
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4. L’écriture simplifiée de 𝐶 = 2√16 + √32 − √8 est :                                                                                     (1,5𝑝𝑡) 

a. 𝐶 = 8 + 5√2                                 b.     𝐶 = 8 − 3√2                          c.      𝐶 = 8 + 2√2 

5. Soit  𝐵 =
(𝑎𝑏2)3𝑐

𝑎2𝑏𝑐3   , l’écriture simplifiée de 𝐸 est :                                                                                             (1𝑝𝑡) 

a. 𝐵 = 𝑎𝑏4𝑐                                      b.      𝐵 = 𝑎𝑏5𝑐−2                           c.      𝐵 =  𝑎𝑏3𝑐−2 

EXERCICE N°2          (9points) 

                                                             Partie A : 

 Soit les intervalles 𝐸 = ]−2: 5]    ;   𝐹 = ]3; 8[     et   𝐽 = [7: +∞[ 

1. Déterminer  𝐸 ∩ 𝐹  et  𝐸 ∪ 𝐹.                                                                                                                         (1𝑝𝑡 + 1𝑝𝑡) 

2. Déterminer  𝐸 ∩ 𝐽  et  𝐸 ∪ 𝐽.                                                                                                                            (1𝑝𝑡 + 1𝑝𝑡) 

  

                                                      Partie B : 

 Résoudre dans ℝ les équations et les inéquations suivantes : 

1. |3𝑥 − 7| = −10                                                                                                                                                  (1𝑝𝑡) 

2. |𝑥 − 7| = 2                                                                                                                                                          (1𝑝𝑡) 

3. |2𝑥 + 1| = |𝑥 − 3|                                                                                                                                              (1𝑝𝑡) 

4. |2𝑥 + 1| ≤ 5                                                                                                                                                        (1𝑝𝑡) 

5. |𝑥 − 2| > 3                                                                                                                                                          (1𝑝𝑡) 

EXERCICE N°3         (4points) 

 

Dans chacun des cas suivants calculer ∆ (delta) puis donner la forme canonique. 

1. 𝑃(𝑥) = 𝑥2 + 5𝑥 + 4                                                                                                                                     (1𝑝𝑡 + 1𝑝𝑡) 

2. 𝑃(𝑥) = 2𝑥2 − 6𝑥 + 4                                                                                                                                   (1𝑝𝑡 + 1𝑝𝑡) 

                                                                                                   Bonne Chance !   


